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       Skødshoved d. 22. april 2024 

Referat af Generalforsamling for 2023 

Afholdt 17 marts 2024.  

 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

 

 

1. Valg af dirigent. 

 

Niels Juul Nielsen blev valgt. 

 

2. Beretning. 

 

Formand Claus Pytlich fremlagde formandens beretning. Beretning er vedlagt som bilag til 

dette referat. 

Beretningen enstemmigt godkendt. 

 

3. Indkomne forslag. 

 

Fra bestyrelsen var der to forslag. Formand Claus Pytlich fremlagde forslagene. 

 

A. 5-årigt forsøg med generel snerydning i hele området finansieret af de fastboende. 

Maksimalt Kr. 200 pr. År, samt frivillige bidrag. 

Forslaget blev forkastet af stort flertal af forsamlingen. 

 

B. Stop for foreningsbetalt snerydning af Teglværksvej, Søren Jeppesens vej og 

Granvænget. 

Forslaget blev vedtaget af et stort flertal af forsamlingen. 

 

Forslagene om snerydning gav anledning til en god og saglig debat. Således var der flere 

forslag fra medlemmerne som blev fremsat.   

Afstemningen om et alternativt forslag (generel snerydning og kontingent stigning på kr. 100) 

fremsat af et medlem, har siden vist sig at være ugyldig, da der kun kan vedtages forslag på 

generalforsamlingen, der er rettidig varslet jf. Vedtægterne. 

Forslaget kan evt. fremsættes igen i 2025 eller hvis 30 medlemmer forlanger det, på en 

ekstraordinær generalforsamling. 

 

4. Regnskab samt fastsættelse af kontingent for det kommende år. 

 

Jens Bisgaard-Petersen gennemgik regnskabet, da kasseren Knud F. Andresen var på ferie. 

Regnskabet blev enstemmigt vedtaget, og kan ses på hjemmesiden. 

Kontingent forbliver uændret på kr. 300. 

 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 

 

Sekretær Jens Bisgaard-Petersen var på valg, og blev genvalgt for to år. 

Kasserer Knud F. Andresen var på valg og blev genvalgt for to år. 

Bestyrelsessuppleant hans Midtiby var på valg og blev genvalgt for to år. 
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6. Valg af revisor 

 

Revisor Christian Hagensen var på valg, og blev genvalgt for et år. 

Revisorsuppleant Ole Juul var på valg, og blev genvalgt.  

 

7. Eventuelt. 

 

Et grundejer spurgte om generalforsamlingen kunne være før vandværkets. Dette blev afvist 

af formanden. 

 

Næste års generalforsamling er Palmesøndag den 13 april 2025. 

 

Jens Bisgaard-Petersen                                              Niels Juul Nielsen 

Referent.                                                                      Dirigent. 

  

Bilag: 

Formandens beretning 2023 

 

2023 blev vejrmæssigt et rigtigt “skævt” år. Foråret og sommeren blev meget tør Det 

medførte med kort varsel et kommunalt forbud mod afbrænding. Det betød aflysning af 

vores traditionsrige Sct. Hans bål ved havnen. 

Efteråret og vinteren blev en rigtig våd omgang. 2023 blev det vådeste år nogensinde. Ikke 

bare kom der megen regn, det kom også i voldsomme byger. 

Det er vores veje slet ikke gearet til. Nogle strækninger er meget robuste, mens andre er 

meget sårbare. Det skyldes ikke mindst forskellige jordbundsforhold. 

I samarbejde med vores vejentreprenør forsøgte vi efter bedste evne at få mest muligt ud af 

kontingentkronerne, dvs. få vejene repareret, når vejret var optimalt. Men når det konstant 

regnede, var det en aldeles ulige kamp. 

I december måned var det nødvendigt at reparere den øverste del af vejene på bakken, idet 

vandet ikke bare havde gravet dybe render ved siderne, men også tværs over vejene. 

Det gav for første gang underskud i kassen, som blev dækket ind via opsparingen. 

Vi har i årets løb fået henvendelser gående på, at man savnede skilte med “blind vej”, der 

hvor det nu er aktuelt. Tilladelse til at opsætte skilte skal gå igennem kommunen, som 

fremsender det til politiet og tilbage igen. 

Nu er vi klar, og skiltene bliver sat op på de eksisterende galger til foråret/sommer. 

Den meget våde vinter sluttede af med en gang sne og frost. Dog ikke mere end man 

sagtens kunne køre ovenpå, og da vandet i de mange huller i vejene frøs til is, var det 

faktisk en fordel. 

2024 blev endnu værre med sne og regn, men det hører ikke til i årets beretning. 

Foreningen ønsker alle medlemmer en rigtig god sommer på dejlige Skødshoved. 

Kør langsomt på vores veje. Så holder de meget længere, og vejene er jo også både gangsti 

og cykelsti.. 

 

 

Claus Pytlich 
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